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THÔNG BÁO
Về thời gian thu, nộp bộ hồ sơ khóa luận hay đồ án tốt nghiệp và thời gian cấp bằng tốt nghiệp; thời gian thi, sát hạch kiến thức học lại, học bù, học cải thiện điểm và học vượt năm học 2016 – 2017 và các năm học trước 2017
 HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG ĐẠI HỌC HẢI DƯƠNG

Căn cứ các quyết định của Thủ tướng Chính phủ về tư cách pháp nhân của Trường Đại học Hải Dương: Số 378/QĐ-TTg ngày 01/3/2013 của Thủ tướng Chính phủ về việc đổi tên Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Hải Dương thành Trường Đại học Hải Dương và số 1258/QĐ-TTg, ngày 26/7/2011 về việc thành lập Trường Đại học Kinh tế - Kỹ thuật Hải Dương trên cơ sở nâng cấp Trường Cao đẳng Kinh tế - Kỹ thuật Hải Dương;
Căn cứ Luật Giáo dục Đại học 2012; Điều lệ Trường Đại học kèm theo Quyết định số 70/2014/QĐ-TTg ngày 10/12/2014 của Thủ tướng Chính phủ…cùng các quy định có liên quan và hướng dẫn thi hành…;

Căn cứ các thông tư: Số 09/2017/TT-BGDĐT, ngày 04/4/2017 Quy định điều kiện, trình tự, thủ tục mở ngành hoặc chuyên ngành đào tạo và đình chỉ tuyển sinh, thu hồi quyết định mở ngành hoặc chuyên ngành đào tạo trình độ thạc sĩ, trình độ tiến sĩ; Số 08/2011/TT-BGDĐT ngày 17/02/2011 Quy định điều kiện, hồ sơ, quy trình mở ngành đào tạo, đình chỉ tuyển sinh, thu hồi quyết định mở ngành đào tạo trình độ đại học, trình độ cao đẳng… cùng các quy định có liên quan và hướng dẫn thi hành…;
Căn cứ vào Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ tại: Văn bản hợp nhất số 17/VBHN-BGDĐT ngày 15/5/2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; Quyết định số 43/2007/QĐ-BGDĐT ngày 15/8/2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ và Thông tư số 57/2012/TT-BGDĐT ngày 27/12/2012 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế đào tạo đại học và cao đẳng hệ chính quy theo hệ thống tín chỉ, ban hành kèm theo Quyết định số 43/2007/QĐ-BGDĐT ngày 15/8/2007 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo…;

Căn cứ Thông tư số 07/2015/TT-BGDĐT ngày 16/4/2015 Ban hành quy định về khối lượng kiến thức tối thiểu, yêu cầu về năng lực mà người học đạt được sau khi tốt nghiệp đối với mỗi trình độ đào tạo của giáo dục đại học và quy trình xây dựng, thẩm định, ban hành chương trình đào tạo trình độ đại học, thạc sĩ, tiến sĩ;
Căn cứ Nghị định số 16/2015/NĐ-CP ngày 14/02/2015 về cơ chế tự chủ của đợn vị sự nghiệp công lập…; Thông tư số 03/2016/TT-BNV ngày 25/5/2016 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về thành lập và hoạt động của Hội đồng quản lý trong đơn vị sự ngiệp công lập… cùng các quy định có liên quan và hướng dẫn thi hành…;

Căn cứ các quyết định của Hiệu trưởng Trường Đại học Hải Dương: Số 10/QĐ-ĐHHD ngày 02/02/2017 “Về việc học lại, học bù, học cải thiện điểm và học tích lũy kiến thức; thu học phí và lệ phí; thi và sát hạch hết học phần cho sinh viên năm 2017”; Số 346/QĐ-ĐHHD, ngày 15/7/2017; “Về việc điều chỉnh, bổ sung quy định về việc tổ chức học lại, học bù, học cải thiện điểm và học tích lũy kiến thức; thu học phí và lệ phí thi và sát hạch hết học phần cho sinh viên năm 2017”

Nhằm đáp ứng nguyện vọng của sinh viên và phù hợp quy định hiện hành của Nhà nước và Nhà trường;

Xét đề nghị của các trưởng phòng: Đào tạo, Quản lý người học, Khảo thí và Đảm bảo chất lượng cùng các trưởng đơn vị đào tạo có sinh viên tốt nghiệp,

THÔNG BÁO:

1. Thu, nộp bộ, chấm hồ sơ khóa luận hay đồ án tốt nghiệp và nhận bằng tốt nghiệp đại học, cao đẳng
1.1. Thời gian thu - nộp KLTN/ĐATN: từ 25/9/2017 đến hết ngày 30/9/2017;

1.2. Quy trình thu - nộp KLTN/ĐATN:

(1) Phòng Quản lý Người học thống nhất với Phòng Đào tạo và các khoa có sinh viên tốt nghiệp xây dựng kế hoạch thu, nộp hồ sơ tốt nghiệp để chấm hoặc bảo vệ theo từng lớp, từng địa điểm và trình Hiệu trưởng phê duyệt để thực hiện;

(2) Căn cứ Kế hoạch trên, sinh viên gặp người hướng dẫn để người hướng dẫn kiểm tra, xác nhận. Khi được xác nhận xong, sinh viên nộp bộ khóa luận hay đồ án tốt nghiệp cho Chủ nhiệm lớp sau khi có đề nghị của người hướng dẫn tại địa điểm đã được Hiệu trưởng phê duyệt;
(3) Ngay sau 1/2 ngày, Chủ nhiệm lớp nộp cho đại diện Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng (Ký Sổ giao – nhận);

(4) Sau 1/2 ngày, Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng lập danh sách trình Hiệu trưởng duyệt giao 02 giảng viên chấm/bộ khóa luận hay đồ án tốt nghiệp;
(5) Trong vòng 03 ngày giảng viên chấm xong và chuyển điểm về Phòng Đào tạo và Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng cùng tổng hợp, niêm yết thông báo các điểm Báo cáo thực tập tốt nghiệp và khóa luận hay đồ án tốt nghiệp (Ký Sổ giao – nhận);

(6) Trong trường hợp đặc biệt, Phòng Đào tạo hay Phòng Khảo thí và Đảm bảo chất lượng báo cáo Hiệu trưởng phê duyệt chấm lại hoặc bổ sung hình thức vấn đáp, hoặc đề nghị Hiệu trưởng thành lập hội đồng (từ 03 đến 05 người) để sinh viên được bảo vệ…;
(7) Sinh viên nhận lại bộ khóa luận hay đồ án tốt nghiệp đã chấm hoàn chỉnh và nộp Trung tâm Thông tin Thư viện (Có giấy giao – nhận của Trung tâm).
1.3. Cấp bằng tốt nghiệp
Sau thời gian tối đa 15 ngày kể từ ngày sinh viên nộp bộ khóa luận hay đồ án tốt nghiệp vào Trung tâm Thông tin Thư viện (Nộp Giấy giao - nhận của Trung tâm Thông tin Thư viện) cho Phòng Đào tạo đồng thời hoàn thanh xong tất cả các khoản nợ: tài chính, điểm môn học, nợ bạn bè … (nếu bị khiếu nại); được liên phòng: Kế hoạch – Tài chính; Quản lý Người học: Chủ nhiệm lớp và Trưởng hoặc Phó Trưởng phòng; Đào tạo và đại diện Ban Cán sự lớp sinh viên ký xác nhận bằng Văn bản nộp Phòng Đào tạo xong, Phòng Đào tạo có trách nhiệm  làm thủ tục cấp bằng và ghi chép vào hồ sơ theo dõi theo quy định hiện hành.

2. Thời gian thi, sát hạch kiến thức học lại, học bù, học cải thiện điểm và học vượt năm học 2016 – 2017
2.1. Thời gian hoàn thành việc học - thi: ngày 10/10/2017.

2.2. Các nội dung còn lại giữ nguyên như quy định tại các quyết định của Hiệu trưởng Trường Đại học Hải Dương: Số 10/QĐ-ĐHHD ngày 02/02/2017 quy định về việc học lại, học bù, học cải thiện điểm và học tích lũy kiến thức; thu học phí và lệ phí; thi và sát hạch hết học phần cho sinh viên năm 2017; Số 346/QĐ-ĐHHD, ngày 15/7/2017 quy định về việc điều chỉnh, bổ sung quy định về việc tổ chức học lại, học bù, học cải thiện điểm và học tích lũy kiến thức; thu học phí và lệ phí thi và sát hạch hết học phần cho sinh viên năm 2017.

Trên đây là thông báo về thời gian thu, nộp bộ hồ sơ khóa luận hay đồ án tốt nghiệp và thời gian cấp bằng tốt nghiệp; thời gian thi, sát hạch kiến thức học lại, học bù, học cải thiện điểm và học vượt năm học 2016 - 2017 và các năm học trước 2017. Đề nghị các tổ chức và cá nhân liên quan nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận:
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