Kế hoạch phòng, chống tác hại của thuốc lá giai đoạn 2018 - 2020
Ngày 7/5/2018, Ban Chỉ đạo phòng, chống tác hại thuốc lá của tỉnh banh hành Kế hoạch 1377/KH-BCĐ về phòng, chống tác hại của thuốc lá giai đoạn 2018 - 2020.
Theo đó, mục tiêu Kế hoạch đưa ra: Thành lập, kiện toàn Ban chỉ đạo Phòng, chống tác hại của thuốc lá, tổ thư ký các cấp, các ngành, đầu mối triển khai các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá tại các Sở, ngành và các huyện, thành phố, thị xã. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến rộng rãi về tác hại của việc sử dụng thuốc lá, lợi ích của việc thực hiện "Môi trường không khói thuốc", các quy định của Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và các văn bản liên quan. Duy trì và nhân rộng việc triển khai thực hiện mô hình "Môi trường không khói thuốc" tại các cơ quan hành chính, cơ sở y tế, trường học, nhà hàng, khách sạn, địa điểm văn hóa, du lịch, tâm linh trên địa bàn tỉnh.
Phấn đấu đến năm 2020 có 100% các cơ sở y tế và cơ sở giáo dục; 80% các cơ quan hành chính Nhà nước; 50% địa điểm văn hóa-du lịch đáp ứng đủ tiêu chí và được gắn biển "Môi trường không khói thuốc.
(Theo nguồn tin từ http://www.haiduong.gov.vn)
